

中午参加儿子婚礼,夜里老父坠楼身亡

邻居透露,死者生前有精神疾病史

11月23日夜里19时许,省城滨湖新区徽州大道一小区某单元楼2楼平台,居民被突如其来的一声闷响惊动了,最后循声找去,才发现平台上躺着一中年男子,已经不省人事。经过120医生现场诊断,发现该男子已无生命体征,不幸身亡。

警方走访勘察中,发现男子系从27楼过道的护栏边坠落。更让人惋惜的是,男子的儿子在事发当天中午才举办婚礼,目前,警方就具体坠落原因展开调查。

■ 星级记者 张敏

儿子办完婚礼,父亲夜里坠楼身亡

昨日上午,市场星报记者赶到事发楼时,现场已恢复平静。一场雨后,沾染在2楼平台上的血迹也被擦洗干净。

“声音较大,我们开始怀疑是有人扔东西,之后有居民喊,平台上躺着人。”住在楼内的王大姐说,辖区警方和120医生很快赶到现场,“颅脑重度损伤,人当场就没了。”

民警随即对男子身份及死亡原因展开了调查,并从楼顶逐层朝下排查,

最后发现27楼的过道南侧护栏有异样,初步判断为坠落地点。居民说,事发后约半个小时,有一群人走进楼内,被民警叫去辨认,“之后就是号啕大哭的声音。”

据了解,死者今年54岁,巢湖人。

事发前,老父亲一人在家

防盗门外,还粘着大红的“喜”字,噩耗传出后,气氛顿时沉重压抑起来。

据悉,死者生前并不住在这里,因为赶上儿子婚期,才临时住到儿子家。

当天中午的婚礼上,亲朋好友相聚一堂,老父亲也很激动。夜里,还有一些好友留下来在小区附近的酒店就餐。但是,夜间饭局进行到一半,老父亲突然提出要先回家,在被家人送回小区后,只留下老父亲一人在家。

未曾想喜事未完,老父亲却在过道外发生坠楼悲剧。

死者生前疑有精神病史

民警问询死者家人有关情况时,有居民提到,家人曾反映过死者生前有精神病史,曾在医院检查过,一直靠药物治疗,平日也比较正常。

让家人费解的是,为何会在儿子结婚当天夜里发生坠楼,是意外还是另有隐情?据小区物业工作人员介绍,死者家人事发后来到监控室,希望能调取小区监控,查看老父亲出事前是否有异常情况。

目前,警方已经介入调查。



被袭幼童侥幸脱险 嫌疑人已被刑拘

星报讯(星级记者 张敏) 11月22日下午,省城蒙城北路第六水厂北侧一岔路口处,仅有6岁的小文(化名)独自玩耍时,被一名陌生人砸伤头部,后被拖到灌木丛中,用砖头掩盖面部,目前,嫌疑人王某已被抓获归案,疑似智障人员(本报已做重点报道)。昨日上午,市场星报记者了解到,王某已被刑事拘留,下一步要做精神鉴定。

据悉,小文伤势比较稳定,暂时脱离生命危险,但住院治疗已花费了2万多元。

王某居住在事发地附近的荣城花园小区里,市场星报记者找到他家,其二叔道出王某身世。20多年前,王某的父亲去世,母亲改嫁,“他(王某)还有一个弟弟,也是智障,是遗传的。”

王某一直没有结婚,就跟二叔生活在一起。平日王某就在小区周边捡破烂,当日下午,其帮二叔挑粪浇菜,之后发生袭击小文的事件。

据二叔介绍,在相处这么多年时间里,王某并没有暴力倾向,也没有伤害过他人。市场星报记者也从周边邻居处得到证实。

王某为何要对年仅6岁的小文下如此毒手,具体的案件细节还在进一步调查中。

男子从医院四楼跳下,被管道泡沫救了一命

男子为住院病人,患有脑梗病史

星报讯(李路 巩彬记者 杨文艺) 11月24日中午12时许,阜阳颍州公安分局解放路派出所接110指令:某医院有人从楼上掉下来。值班民警迅速出警,到现场看到一男子躺在神经内科楼下,浑身发抖,民警现场问话,男子却对答模糊,医护人员将其送至CT室拍片。

值班民警迅速开展了调查工作,通

过走访得知,该男子赵某是某医院神经内科住院病人,有脑梗病史。当日凌晨5时许,赵某突然情绪激动,据其他住院病人家属反映,赵某号啕大哭,有放弃治疗的想法。民警在市医院调取监控时发现,当日上午11时许,赵某情绪烦躁,在医院走廊里来回走动,突然朝四楼卫生间方向走去。民警到了走廊尽头的

女厕所,在女厕所窗台上发现一只脚印,又在台阶上发现一只完好的脚印,民警拍照固定后,回到病房里找到检查后已无大碍的赵某。经现场比对脚印,确定赵某是从四楼女厕所处跳下。庆幸的是赵某掉在管道上,被管道上裹的厚厚泡沫弹了一下后再摔到地上,没有伤及内脏。

目前,赵某正在阜阳某医院接受治疗。

移动 4G

大覆盖 我最爱

省内市、县、乡镇、高铁全面覆盖



扫一扫

赢iPhone 6 赢1G流量

手机多 4G手机上市超300款,最低399元起

资费省 流量低至3分钱/M, 50元可用1024M

服务优 手机卡免费升级换代;多重消费保障

和4G心互联

4G LTE

中国移动 China Mobile www.10086.cn 客服热线 10086